
У Верховній Раді України відбувся круглий стіл на тему: «Презентація 

та обговорення проекту Концепції стратегії низьковуглецевого розвитку 

України» 

19 січня представниками Комітету з питань паливно-енергетичного 

комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки, під головуванням О. Рябчина, 

О. Бєльковою, А. Лопушанським, Н. Кацер-Бучковською разом із 

представником Комітету з питань екологічної політики, природокористування 

та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи О. Єднаком, Міністерством 

екології та природних ресурсів України та представництвом ПРООН в Україні 

було проведено круглий стіл: «Презентація та обговорення проекту Концепції 

стратегії низьковуглецевого розвитку України». 

На заході було презентовано аналітичний матеріал німецької компанії 

DIW-Econ, у якому, зокрема, викладено огляд сучасних проблем України, 

проаналізовано сектори економіки, які потребують державних інвестицій задля 

збільшення енергоефективності, а в наступному – імпульсу до збільшення ВВП, 

надано рекомендації щодо механізму такого інвестування. 

На сьогодні в Україні розроблено Стратегію сталого розвитку «Україна – 

2020», узгоджується Енергетична стратегії України, затверджено Національні 

плани дій з відновлюваної енергетики та енергоефективності, напрацьовано 

Концептуальні засади реалізації державної політики у сфері зміни клімату та 

презентована Концепція стратегії низьковуглецового розвитку. Всі ці 

документи є надзвичайно актуальними у зв’язку з прагненням України до 

виконання Паризької угоди. Водночас зазначені стратегії та плани 

розроблялися різними органами, з різним ракурсом погляду на проблеми у 

відповідних сферах, тому вони не становлять спільної узгодженої стратегії 

розвитку України. 

 Учасники зустрічі дійшли згоди, що запропонована Концепція стратегії 

може стати складовою частиною та, більше того, методологічним каркасом для 

розробки єдиної стратегії. Урядовці та громадськість висловили сподівання, що 

Комітет може стати майданчиком для напрацювання такого єдиного документа 

та звернулися з проханням до депутатів виступити координаторами цього 

процесу (У Верховній Раді України відбувся «круглий стіл» на тему: 

«Презентація та обговорення проекту Концепції стратегії 

низьковуглецевого розвитку України» // Офіційний веб-портал Верховної 

Ради України (http://g.ua/NauA). – 2016. – 21.01). 
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